

Nuestro Lucha

PORAVOZ DE LA JUVENTUD

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 185

SABADO, 13 DE MARZO DE 1937

EL CONGRESO PROVINCIAL DE LA UNIDAD

Nuestro Congreso Provincial será el Congreso de la Unidad:

PORQUE a él serán invitadas todas las organizaciones juveniles antifascistas de Murcia.

PORQUE en él se marcarán las tareas para que esa unidad sea efectiva en el trabajo.

PORQUE, a través de los informes y debates, se pondrá de manifiesto el deseo de toda la juventud murciana de trabajar unida en la lucha antifascista.

PORQUE junto a los jóvenes campesinos se sentarán los jóvenes industriales, los jóvenes huertanos, los jóvenes combatientes, los jóvenes intelectuales.

Por todo ello, nuestro Congreso Provincial será el gran comicio de toda la juventud unida contra el enemigo comunista; la magna asamblea de la unidad juvenil antifascista.

VIVA LA UNION DE TODA LA JUVENTUD!

Las Juventudes Socialistas Unificadas y las Libertarias han llegado a un acuerdo sobre su unidad de acción

En la Alianza Juvenil Antifascista estarán también los jóvenes republicanos

¡En marcha hacia la victoria!

No nos engañábamos cuando, al dar cuenta hace más de diez días de las negociaciones que habían sido iniciadas con las Juventudes Libertarias y Republicanas por nuestra organización para tratar de la unidad, asegurábamos que ésta sería una realidad muy en breve. Los días no han pasado en balde. Hoy podrán ver nuestros lectores, por la nota que publicamos en esta misma página, que estos diez días han sido aprovechados. Con ritmo de guerra, los jóvenes antifascistas de Murcia se han planteado la tarea de su unidad. Eso es lo que nosotros deseábamos. De aquí que, al destacar nuestra alegría por el acuerdo, destaquemos también su importancia en relación con la lucha antifascista.

Es indudable que si nosotros, siguiendo la línea marcada en la Conferencia Nacional de Valencia, hemos propuesto la unidad de acción a las Juventudes Republicanas y Libertarias, no ha sido pensando en la hegemonía de esta o aquella organización. Sólo hemos tenido en cuenta, a este respecto, la necesidad de que toda la juventud antifascista de nuestra provincia esté estrechamente unida. Cuando tenemos la experiencia de Madrid, cuando contamos con el ejemplo que nos dan los jóvenes antifascistas asturianos, era natural que los jóvenes murcianos pensáramos seriamente en la necesidad de unir nuestros esfuerzos frente al enemigo común. La causa de la guerra así lo exige. Pero lo requiere también la transformación que viene realizándose en nuestro país desde el 19 de julio hasta la fecha. Nosotros queremos la unidad de toda la juventud para eso: para trabajar más y mejor para la guerra, para impedir que queden en la retaguardia millones de jóvenes que no han comprendido todavía cuál es su papel en esta lucha; para, en fin, mobilizar a toda la juventud en la lucha contra el fascismo. No se trata de defender esta o aquella bandera de organización. Se trata sólo de servir al Gobierno del Frente Popular, de servir a la causa antifascista. ¿Puede haber un mayor honor a toda la joven generación?

Nos congratulamos, pues, del acuerdo a que hemos llegado. Ello constituye un paso considerable hacia la unidad de toda la juventud. Nuestras bases de unidad están basadas, precisamente, en ese solo deseo de servir a la causa. Nuestras bases de unidad serán el aglutinante de las voluntades de toda la juventud antifascista murciana. Estamos, pues, de enhorabuena. Ahora, a trabajar. A hacer que esas declaraciones no queden sólo en el papel, sino que se traduzcan en hechos prácticos en ayuda de nuestra causa, en ayuda de la guerra contra el fascismo. En nuestra unidad radica una de las bases fundamentales de la victoria. Por eso la defendímos y por eso hemos comenzado a realizarla en la provincia de Murcia.

INFORMACIÓN NACIONAL

En una nota, el ministro de la Gobernación da cuenta de recientes sucesos en nuestra retaguardia

Como consecuencia de ello, se ordena la entrega inmediata de todas las armas largas

Valencia, 12.—El ministro de la Gobernación ha publicado una circular manifestando que determinada organización había decretado la movilización de sus afiliados, con objeto de provocar nuevos y graves conflictos al Gobierno.

De modo han valido tales procedimientos y la fuerza pública ha entrado en algunos pueblos, restableciendo la calma perturbada. Se han practicado numerosas detenciones, entre ellas, las de los curas, que actuaron descaradamente en los referidos sucesos.

VEINTICUATRO HORAS PARA LA ENTREGA DE ARMAS LARGAS

Valencia, 12.—Se han enviado órdenes circulares a los Gobiernos civiles en las que se concede un plazo de veinticuatro horas para la entrega de armas largas, que serán destinadas a fines activos de guerra.

En otra disposición se advierte que todas las licencias de armas cortas serán objeto de revisión, así como también todos los carnets de los individuos ingresados en las organizaciones políticas desde el 16 de febrero.

ENTIERRO DE DOS GUARDIAS ANTIFASCISTAS

Valencia, 12.—Hoy se ha verificado el entierro de dos guardias heróicamente caídos en defensa del Gobierno.

NUMEROSOS EXTRANJEROS EXPULSADOS

Valencia, 12.—En un barco francés han salido hoy de este puerto gran número de extranjeros.

UNA ORDEN SOBRE ASCEÑOS

Valencia, 12.—Por una disposición del Estado Mayor se concede el ascenso a la graduación de teniente a todos aquellos sargentos que hubiesen realizado actos de probado heroísmo en la línea de combate.

DIMISION DE UN JEFE DE ESTADO MAYOR

Valencia, 12.—El jefe de Estado Mayor, general Martínez Cabrera, ha presentado la dimisión de su cargo, admitiéndosela el Consejo Superior de Guerra. El nuevo nombramiento para dicho cargo ha recaído en el teniente coronel Vicente Rojo, que era hasta hora jefe del Estado Mayor del Ejército del Centro.

CONMUTACION DE VARIAS PENAS DE MUERTE

Valencia, 12.—Ha sido conmutada por el Gobierno la pena de muerte por el internamiento perpetuo en campos de trabajo a los individuos Luis

Con la natural satisfacción damos cuenta a todos los afiliados de nuestras respectivas organizaciones, que las entrevistas que venían sosteniendo las Juventudes Socialistas Unificadas y Libertarias para concretar las bases sobre las cuales realizar su unidad de acción, han llegado a un feliz término.

Las delegaciones de ambos Comités Provinciales, de acuerdo totalmente en cuanto a esto se refiere, han ultimado la redacción de un pacto que servirá de nacimiento a la Alianza Juvenil Antifascista de Murcia, en la cual participarán también los jóvenes republicanos.

Al constatar nuestra satisfacción por este gran paso hacia la unidad de toda la juventud antifascista, anunciamos que mañana serán hechas públicas el acta y las bases suscritas por ambas representaciones.

¡Viva la unión de toda la juventud antifascista!

Murcia, 12 de marzo de 1937.—Por el Comité Provincial de las J.J. L.L., el Secretario General.—Por el Comité Provincial de las J.S.U., el Secretario General.

Una buena medida

La C.N.T. ordena a sus afiliados la entrega al Gobierno de todas las armas largas

Valencia, 12.—El Comité Nacional de la C.N.T. ha publicado un manifiesto dirigido a todos los afiliados a la organización, en el que se expresa que todas las armas largas que posean deberán ser entregadas inmediatamente al Gobierno, para que éste pueda facilitarlas a las brigadas que saldrán rápidamente para el frente.

En el citado escrito se expresa que aquellos afiliados que no deseen abandonar su arma, deberán presentarse para ser movilizados y puestos en pie de guerra.

MOVILIZACION! MOVILIZACION!

Un llamamiento del Comité Central del Partido Comunista

Valencia, 12.—El Comité Central del Partido Comunista ha publicado un interesante manifiesto exhortando a todos los ciudadanos españoles a luchar contra los ejércitos extranjeros que han invadido España. En un párrafo, dice:

"Los mercenarios facciosos se dirigen en masa contra Madrid. La nación debe ponerse en pie para apistar al fascismo internacional. Los peligros que anuncia nuestro Partido han llegado ya. Madrid es y permanece invulnerable. Todos los antifascistas debemos ir a las armas. Que en todas partes suene el grito de que Madrid no será tomado, que Madrid no es Aldis Abeba, ni España es Abisinia. Ni una debilidad ni una cobardía. Morir como héroes antes que marchar a los campos de concentración. En los locales del Partido Comunista aprenderán instrucción los que deseen ponerse al servicio de las armas."

Concluye el manifiesto con vivas al Gobierno, a la unión de todos los antifascistas y al Frente Popular.

Un interesante documento de la U.G.T. sobre el orden en la retaguardia

Valencia, 12.—La Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores ha dado a la publicidad un escrito en el que se recomienda a todos los afiliados la máxima disciplina y obediencia a las órdenes emanadas del Gobierno, recordando que debe procurarse por todos los medios ir a la unión de todos los trabajadores sinceros y antifascistas.

Añade la nota de la U.G.T. que debe procederse a la depuración en las organizaciones, excluyéndose tajantemente a todos los elementos incontrolados, perturbadores de profesión. Concluye elogiando calorosamente a las fuerzas de orden, especialmente a los guardias de Asalto, que han escrito una página brillantísima en su historia, durante las últimas jornadas.

Nuestro Congreso Provincial, Congreso de todos los valores murcianos

Se ha dicho cien veces que nuestro Congreso Provincial—a semanana de la grandiosa Conferencia Nacional de la Juventud—no va a ser simplemente el Congreso de la Juventud Socialista Unificada. La gran Asamblea que se ha convocado para el día 19 de este mes será la Asamblea de toda la juventud murciana. Pero hemos de lograr, también, que nuestro Congreso ocupe un primer plano en los acontecimientos de la vida general de la provincia; que interese a las amplias masas populares de Murcia; que refleje, en todos sus aspectos, no sólo la capacidad de la juventud laboriosa y antifascista de nuestra provincia sino los valores económicos, políticos, culturales, artísticos y históricos de esta tierra fértil, generosa y libre.

La colectividad murciana suele tener la rara virtud o el extraño defecto de subestimar la medida de sus aportaciones al caudal espléndido de la vida española. En otras zonas, la pasión regionalista o el afán de conseguir reivindicaciones de una libertad nacional históricamente secuestrada, han movido impulsos de exaltación de los propios valores y han hecho aumentar al exterior la capacidad creadora de una provincia, de una región, de una comarca.

Pocos murcianos conocen estrictamente las posibilidades y las realidades de trabajo, de riqueza, de cultura, de arte, que encierra nuestra gloriosa provincia. El valor de sus hombres, la suma de combatientes murcianos que en todos los sectores de la lucha española honran con su actuación a su tierra, la disciplina, el arrojo y el sacrificio que en todo instante han demostrado ellos. La ayuda de Murcia a la guerra nacional que ensangrenta el suelo de nuestra patria, la ayuda de Murcia a todas las guerras que España ha librado en la historia por su independencia, por su libertad. La tradición cultural de Murcia, la riqueza económica de su campo, de su huerta, de sus minas, de sus puertos, de sus fábricas. La enorme fuente de magníficos frutos espirituales y materiales que en todos los órdenes y en todas las épocas ha producido siempre el riego del Segura fecundante, el baño de nuestro Sol espléndido.

El Congreso Provincial de las J.S.U. de Murcia tiene que ser la expresión de todo lo que encierra nuestra provincia, el reflejo de nuestros valores de toda índole, la demostración elocuente y viva de cuanto ha dado Murcia siempre al desarrollo de la vida colectiva de los españoles, de cuanto Murcia es capaz de seguir produciendo en el servicio de España, de la justicia, de la paz, y de la libertad y el para de todos los hombres del mundo.

F. FELIX MONTIEL

CONFERENCIA

El próximo domingo, día 14, a las diez y media de la mañana, en el Central Cinema, el secretario-general de la Federación provincial de las J.S.U.,

camarada Francisco Félix Montiel

dará una interesante conferencia en la que expondrá las enseñanzas de la Conferencia Nacional de la Juventud, las normas en que debe basarse el próximo Congreso provincial de las J.S.U. y la unidad de toda la joven generación murciana, con el tema

DEBERES DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA

Los problemas de más vital interés para las masas de jóvenes trabajadores, los problemas de los jóvenes campesinos y obreros, de las muchachas, de los jóvenes estudiantes, de los jóvenes combatientes, serán estudiados y analizados en la conferencia del camarada

FRANCISCO FELIX MONTIEL

Todos los jóvenes de Murcia tienen el deber de asistir a la Conferencia que como preparación del Congreso provincial de la Juventud ha de ligar y representar los intereses de todos los jóvenes, las voluntades de todo el pueblo, de toda la joven generación trabajadora.

La Conferencia sobre "Deberes de la Juventud española" no se ocupará tan sólo de la situación de la juventud murciana, sino que marcará los deberes, las orientaciones, las tareas a seguir:

Para intensificar la producción.

Para la creación de las brigadas de choque en el campo y en la industria.

Para la organización de nuestros jóvenes en el Ejército Popular,

PARA GANAR LA GUERRA.

Ningún joven puede faltar a la Conferencia, que ha de ser la Conferencia de la Juventud.

"Deberes de la juventud española"

El martes publicaremos el texto-taquigrafo de la Conferencia. Todos los Radios de las J.S.U. según nota circular que habrán recibido, se reunirán durante los días 16, 17 y 18 y discutirán ampliamente la Conferencia de nuestro secretario general de la Federación provincial preparatoria de las sesiones del Congreso provincial.

Querida Lucha*

La "quinta columna", en ación Ha sido descubierto un vasto plan de espionaje en Madrid

Madrid, 12.—El consejero de Orden Público ha facilitado una nota dando cuenta de haberse descubierto un vasto plan de espionaje, dirigido por Rosario de Carlos y dos individuos llamados José Rodríguez y Antonio del Rosal López de Vimesa. Este último es hijo del general del mismo nombre, que se halla luchando en el Ejército popular. Antonio del Rosal era uno de los dirigentes de Falange Española.

En este servicio de espionaje se habían complicadas numerosas perso-

nas, entre ellos cinco agentes de Policía.

Del Rosal, considerado como elemento de acción peligrosísimo, logró introducirse en un taller de reparaciones de ametralladoras, no haciendo otra cosa sino acabarlas de destruir. Se dedicaba a sembrar la discordia entre los diversos responsables de las secciones, y planeaba asesinatos de personalidades relevantes en las organizaciones. Al detenerse y practicarse un registro, le fueron encontradas armas. Entre los detenidos figuraron 24 de importancia.

DEFENDAMOS A MURCIA DE LA AVIACIÓN FASCISTA!

Un llamamiento del Comité Provincial del Partido Comunista

A TODOS LOS MILITANTES DE LOS RADIOS DE LA CAPITAL Y SU TERRITORIO MUNICIPAL

Camaradas! Una de las cuestiones que con más atención ha abordado la reunión plenaria del Comité Central de nuestro Partido celebrado en Valencia ha sido el problema de las fortificaciones y defensas en el frente y la retaguardia. En Pleno se pronunció con toda decisión para que con ritmo acelerado todo el Partido se movilice para poner en movimiento a las amplias masas populares y dedicarse con todo entusiasmo al trabajo de fortificación y construcción de nuestros pueblos y ciudades en verdaderas fortalezas inexpugnables.

El Radio Comunista de Espinardo, interpretando las decisiones de nuestro Partido, el domingo anterior se movilizó y trabajó todo el día gratuitamente en el refugio de la Glorieta, obteniendo un excelente rendimiento de trabajo, por lo que obtuvieron la felicitación de los técnicos y autoridades.

El Comité provincial, de acuerdo con los Comités de la capital y término municipal, en la reunión de anoche decidió dedicar el próximo domingo como día de choque de trabajo gratuito en los refugios de la capital. Todos los militantes del Partido que no tengan ocupaciones especiales tienen que acudir a los refugios que los responzan los indiquen.

Militantes comunistas! Todos con entusiasmo a trabajar por la terminación rápida de los refugios, baluarte de seguridad de miles de mujeres y niños contra los posibles crímenes bombarderos de la aviación fascista.

"Viva el trabajo de choque antifascista!—El Comité provincial del Partido Comunista."

¡MOVILIZACIONES!

UNA NOTA DE LA JUVENTUD DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Se hace saber a todos los afiliados a esta Juventud comprendidos en la movilización decreta por el Gobierno la obligación que no podrán eludir bajo ningún pretexto de presentarse en las Cajas de reclutamiento dentro del plazo señalado por el Gobierno. La no comparecencia ante las autoridades militares llevará consigo sanciones políticas por parte de esta organización, a más de las sanciones penales que pueden imponer las autoridades militares.—El comité directivo.

ALTAVOZ DEL FRENTES al servicio del pueblo en armas

GRAN ACTO INAUGURAL LUNES, 15, A LAS SEIS DE LA TARDE, EN EL TEATRO CIRCO VILLAR PROGRAMA 1^a parte

Primer. Presentación del camarada Vicente Arroyo por el responsable de Altavoz del Frente, Cipriano de Hoyos.

Segundo. El pianista Rafael Casalsompre Juan interpretará: "Nooturas" (tango populares mexicanos); "Ojos negros" (canción popular rusa), y "Danza ritual del fuego", Faixa.

Tercero. "Romancero de la guerra civil", recitado por Miguel González; "Romance de Francisco Solano", José Antonio Balbontín; "El último Duque de Alba", Rafael Alberti; "Los desheredados", Arturo Serrano Pita, y "Con la derecha", Luis de Tapia.

Cuarto. Coros de Altavoz del Frente, director Julián Santos; "Joven Guardia"; "Kommintern", música de Hans Eisler; "Compañías de acero", texto de Luis de Tapia, música de Carlos Palacio; marcha húmeda a los héroes caídos, y "La Internacional".

2^a parte

Proyección del gran film soviético, estreno en Murcia, GOLPE POR GOLPE. Somos el Ejército de la Paz, pero estamos dispuestos a devolver GOLPE POR GOLPE.

Visitad la magnífica Exposición de trofeos de guerra instalada en el local de Altavoz del Frente, Fermín Gómez, 63.

Abellán
CAMISERIA PLATERIA 6
GRAN SURTIDO EN CALADORAS DE CUERO

Partes de guerra

LA LUCHA EN EL CENTRO

Madrid, 12.—Nuestras tropas han llevado la iniciativa en el día de hoy en los diversos frentes de Guadalajara, capturando numerosos soldados italianos, tres camiones conteniendo víveres, una batería con su dotación de municiones y documentación. Esta batería ha sido ya utilizada por nuestras tropas haciendo fuego contra el enemigo.

En el sector del Jarama ha habido duelo de artillería y bombarderos sin consecuencias.

A pesar del mal tiempo, nuestra aviación ha bombardeado varias concentraciones y nidos fucos.

El general Miaja felicitó a las fuerzas de aviación por su brillante actuación.

MARINA Y AIRE

Valencia, 12.—El parte facilitado por el Ministerio de Marina y Aire, dice: "La jornada de hoy ha sido la más intensa por parte de nuestros aparatos, que hicieron gran cantidad de servicios, destacando los biplanos que llegaron a actuar ocho veces. Los monoplano lanzaron 492 bombas y dispararon más de doscientos mil cartuchos de ametralladora.

Las impresiones obtenidas después de los servicios practicados por nuestra aviación son las de haber sufrido el enemigo un duro castigo, que habrá quemado notablemente sus fuerzas.

Tres "Junkers" fácicos aparecieron sobre el frente de Arganda, persiguiéndoles nuestros caídas, que no les pudieron alcanzar ni haberse dado a la fuga, sin cumplir sus objetivos."

FRENTE DEL NORTE

TRANQUILIDAD EN ASTURIAS

Gijón, 12.—Hoy ha sido el día más tranquilo desde que comenzaron nuestras tropas la ofensiva. En la contraofensiva enemiga, los rebeldes atacaron Pando, con piezas de artillería. Nuestra infantería, en varias salidas de nuestras posiciones obligó a emprender la retirada fáciosa, que varió la situación de sus cañones, ante la posibilidad de que nuestras fuerzas lograsen localizarlos.

LA OFENSIVA ANTIFASCISTA

Nuestras tropas intensifican su ataque en el sector de Guadalajara, tomando al enemigo una batería, pertrechos de guerra en abundancia y numerosos prisioneros

Cuarenta tanques rebeldes han sido destrozados en el avance del Ejército popular

Frente del Centro

ACTIVIDAD ARTILLERA EN EL JARAMA

Madrid, 12.—En el sector del Jarama ha habido durante el día de hoy actividad artillera enemiga dirigida especialmente sobre los terrenos del cerro Pin garroñ. Por su parte la artillería leal desató varias concentraciones enemigas.

Al norte de Guadalajara los ataques del enemigo han sido mucho menos intensos. Al cabo de cuatro horas de lucha apareció la aviación rebelde, que anó ante la presencia de nuestros "caídas".

DETALLES SOBRE LAS TROPAS ITALIANAS QUE ACTUAN EN MADRID

Madrid, 12.—Se sabe que los prisioneros italianos hechos en la provincia de Guadalajara estaban al servicio del general en jefe italiano Manzini y de los generales de división Portonzo y Cotti.

De las tres divisiones que hay en España se sabe que dos de ellas pertenecen a las llamadas "Camisas negras".

CONTINUA NUESTRA FORMIDABLE OFENSIVA EN GUADALAJARA

Madrid, 12.—La jornada de hoy ha sido un éxito para nuestras tropas en el sector de Guadalajara. La aviación leal bombardeó intensamente las concentraciones fácicas. Los aparatos republicanos, en número de treinta, ametrallaron varios nidos fácicos de importancia, exterminando a sus componentes.

Después de esta brillante acción, los rebeldes han sufrido extraordinario número de bajas, capturándose crecidamente de prisioneros.

Los dinamiteros antitanquistas desarro-

llaron fructífera labor, inutilizando bastantes máquinas del enemigo.

Nuestras fuerzas, en su avance, se han apoderado de dos pabellones sanitarios que tenía instalado el enemigo en su retaguardia.

Dos soldados italianos pasados a nues-

tras filas manifestaron que la artillería leal había desmontado numerosas piezas fácicas. Afirman que estaban varios días en campaña sin probar alimentos.

LOS FACCIOSOS HAN PERDIDO CUARENTA TANQUES Y NUMEROSO MATERIAL

Madrid, 12.—Confirmando la anterior crónica sobre la acción de nuestras tropas en el sector de Guadalajara, enviada por

un redactor de Febus en las líneas de combate, ampliamos que la iniciación de la lucha se debió a un ataque en avalancha de las fuerzas enemigas, que avanzaron hacia nuestras posiciones sin orden ni concierto.

La marcha de la infantería fáciosa protegida por los tanques. Pero nuestros dinamiteros, cada día más efectivos en su labor, saltaron de las trincheras con el extraordinario arrojo en ellos pectuado, destruyendo bastantes máquinas rebeldes que quedaron inutilizadas, sin poder regresar a sus puntos de origen.

Ante el fracaso de esta tentativa, la infantería fáciosa decidió repliegarse. Las fuerzas leales rehicieron sus contrafuerzas, atacando con fuego intenso de ametralladora que causó grandes bajas vistosas.

Entonces, la artillería rebelde actuó, con

objetivo de impedir nuestro avance, cada vez más firme contra los reductos enemigos.

Los fácicos, en este combate, perdieron 40 tanques, completamente inutilizados.

Dos piezas de artillería enemiga que pretendieron apoyar la retirada rebelde quedaron también desmontadas, al localizarlas nuestras fuerzas.

Durante más de dos horas se ha combatido con intensidad abrumadora, y los cañones han funcionado sin descanso, batiendo concentraciones a escasa distancia.

El Ejército popular, no satisfecho aún

sobre la gran victoria lograda sobre las tropas mercedarias, dió varios golpes de mano que resultaron acertadísimos, apoderándose de una batería, camiones y gran pertrecho de guerra.

Cuando el combate declinaba,funcionaron los altavoces de nuestras líneas,

siendo eficazísima su labor de propaganda hasta el punto de que se pasaron los soldados italiani en crecido número.

Las piezas de artillería cogidas al enemigo son del 77.

La aviación republicana hizo durante esta batalla 18 salidas realizando 148 servicios.

Por el Comité provincial: *El secretario*.

DEPORTE POPULAR

Ante la doble jornada "copera" de mañana

El calendario de "Copa" para mañana nos presenta los siguientes partidos:

EN ZARANDONA

A las nueve: Club Deportivo Largo Caballero de Murcia-Betis de la Era Alta; Juventud Deportiva de Montagud-J. S. U. de Javalí Viejo, a las once; a las dos y media de la tarde: Club Deportivo Espinardo de Murcia contra Atlético Club de Ajuncar, y a las 3,45 J. S. U. de Rincón de Seca contra Peña Durruti de Espinardo.

EN LA CONDOMINA

A las nueve, Champion de Espinardo-Huracán de La Raya; a las once, Club Deportivo Ideal contra Zarandona F. C.

EN LA ALBERCA

Betis F.C. de Santo Angel contra el Marxista Leninista de Murcia.

—

El programa se muestra interesante, y sobre todo competitivo. Destaca, en la sesión matinal, el partido entre "ideales" y Zarandona, en el que el Deportivo se juega nada menos que la clasificación en su grupo.

En efecto, caso de ganar el Zarandona, que se presentará muy reforzado, ascenderán el Segura y la Peña Fornes, quedando el Ideal al margen de la fase decisiva.

Por la tarde ofrecerá gran interés el partido entre la J. S. U. de Rincón de Seca, que tan formidabile actuación desarrolló el pasado domingo frente a la Unión Fraterna. Alinearán a los dos jugadores olímpicos, procedentes del Elinfa de Pontevedra, admirados por su labor efectiva durante la jornada anterior.

Será rival del Rincón de Seca la Peña Durruti de Espinardo, que alineará valores destacadísimos, tales como Nortes, Valdés, Gaibán, Sastre, etc. lo que dará gran interés al partido de la tarde.

FRUERTE EL

Galán de noche

Número registrado: El túnel de PERFUMERÍA "G E E S E" Triptico; 2.- NIUGGIA.

—

Hoy sábado, desde las cinco a las doce, CARAVANA DE BALEAZAS, por Jimmy Durante.

Mañana, "En pos de la aventura".

—

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las cuatro a las nueve y media, ROSA DE FRANCIA, por Rosita Diaz Giménez y Antonio Moreno.

—

CINE INIESTA

Hoy, desde las cuatro a las diez, IDENTIDAD DESCONOCIDA, por James Dunn, y MODULIA EN PRIMAVERA, por Charles Ruggles.

—

CINE POPULAR

Hoy sábado, dia 13, desde las cinco a las nueve y media, el formidable drama en español LA LLAMA ETERNA, por Norman Shearer y Fredric March.

—

A confesión de parte...

El comandante italiano hecho prisionero destaca la fortaleza del Gobierno republicano

Valencia posee material de clase análoga y hasta en la misma cantidad que los rebeldes sublevados. En cambio los gubernamentales tienen a su favor la gran masa del pueblo, factor decisivo de la guerra, máxime cuando lo que en la misma se ventila es su independencia.

Concluyó diciendo que los soldados italianos llegados a España ignoraban que serían destinados a esta nación, ya que ellos se habían alistado en los batallones del "dnce" únicamente por las pagas ofrecidas a los que marchan a los frentes de África.

La impresión del comandante italiano es de que la lucha será larga, ya que, aunque la regularidad del Ejército es un gran factor, el Gobierno de

Sevillanos envía esta nota:

"Cuando se celebró el proceso contra la cabecera de la "quinta columna" en nuestra ciudad, apareció como testigo un sujeto que dijo pertenecer al Partido Comunista, el cual depuso declaración favorable para uno de los principales encuestados en el proceso. Con tal motivo, el Comité provincial en aquella ocasión publicó una nota aclaratoria explicando que el mencionado individuo no era miembro de nuestro Partido y además se advirtió a todos los militantes de nuestra organización que seían fulminantemente expulsados todos aquellos que fuesen a declarar a favor de elementos fascistas.

<p